

父爱·母爱

平桥实验小学 五(7)班 冷昊阳

父爱如山,母爱如水。父亲的爱如同明亮的路灯,为我照亮前进的方向,母亲的爱犹如叮咚的泉水,滋润我的心田。父母的爱就像是温暖的阳光,给予我成长的力量。

父亲的爱是深沉而又粗糙的,它需要我去细细品味,才能够体会到其中的甘甜。

记得有一次,我和爸爸一起下象棋,发现走错棋时,我总想悔棋,爸爸语重心长地说:“下棋与做人一样,不能反反复复……”我听了,虽然嘴上不服气,但心里,还是认同爸爸的观点。每局棋,我总想赢,输了就不高兴。爸爸说:“愿赌服输,想赢,得靠真本事。”原来爸爸不仅是在教我下棋,还是

在教我做人的道理。爸爸的爱,像个路标,为我指引了成长的方向。

母亲的爱是细腻而琐碎的,它在一粥一饭的清香里,在嘘寒问暖的关怀中。在每天催促的唠叨间,也在我犯错时举起的巴掌,更在我取得好成绩时妈妈的笑涡中……妈妈的爱虽然有时让我心生厌烦,但一天不在妈妈身边,我就像缺少了阳光雨露的幼苗,孱弱无力。

我的每一步成长都洒满了父母辛勤的汗水,我现在能做的是:在学校好好学习;在家里帮助父母做一些家务,减轻父母的负担;在精神上抚慰父母,做一个品学兼优的好孩子,感恩父母,回报父母。

(辅导老师 刘臻)

难忘那夜的烟花

信阳晚报社小记者 市三小 四(4)班 谢玉琪

寒假,每一个人都过得很充实。有人快乐,有人悲伤,有人感动,有人难忘……我也不例外,寒假中,我亲身经历的事,就像一只只小鸟,盘旋在我的脑海中。其中,最令我难忘的,就要数除夕夜在老家放的烟花了。

夜晚很快就到了,小星星在天空中调皮地眨着眼睛,因为没有月亮,天空一片漆黑,只有几颗星星在闪烁。我和家人吃完团圆饭,就去大门口看烟花。烟花还没有点燃,但大门口已是站无隙地。大人们一边聊天,一边笑呵呵地整理着衣冠。我们小孩也聚在一起,但我们没有像大人们那样边说边笑,而是猜测着烟花的形状和颜色。

这时,不知谁喊了一句:“开始放烟花

了!”话音刚落,天空中就出现了一条腾飞的巨龙,吓得小星星躲在了白云身后。突然,一朵朵还没绽放的花苞飞上了天,在空中尽情绽放,不管形状是大是小,颜色是白是红,它都是那样的绚丽,那样的灿烂,一时间,天空仿佛成了花的海洋。还有些小型烟花,一点燃,就变成了彩色的喷泉,突然间,彩色的喷泉变成了“千手观音”,上下左右都逃不过它那四溅的点点烟火。

二十分钟的烟火就这样结束了,但是,我的耳边还回荡着烟火那隆隆的声响,脑海里还浮现着烟火那优美的身姿。明年,也许我见不到这么美丽的烟火,但这次的烟火,会永久地留在我的记忆里。

找春天

东方红国韵作文班 三年级 刘金浩

看,大雁排着队整整齐齐地飞回来了!看,嫩芽悄悄地探出了头!看,小草慢慢地长高了!你知道吗?春天来了!

早上,春风吹拂着我,感觉有些凉凉的。楼下爷爷奶奶也都开始了晨练,小鸟在叽叽喳喳地叫着,好像报时鸟一样在说:“小主人,小主人,起床了!”楼下的声音越来越大,但是我一点儿也不讨厌,这些声音汇集在一起好像一首动听的交响曲,这首曲子唤醒了大地万物。

我抬头看到了蔚蓝的天空,不由得说:“美好的一天开始了!”

中午,走在回家的路上。太阳的温度就像母亲抚摸子女的双手,温柔慈爱,温暖我的内心。再仔细一看:有人穿着棉袄,有人穿着大衣,还有人穿着薄外套,真是五花八门。路边的野菜也长出来了。哈哈,这下可以大饱口福了。

晚上,吃完饭出去散步。走着走着,我听到了十分热闹的声音,再走近些,看到了热闹的广场舞。小孩儿还在旁边你追我赶。走到河边,看到柳条随风摆动,我不禁想起:碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。

春没有夏的炎热,没有秋的凉爽,没有冬的寒冷,但我也很爱它。

(辅导老师 叶玲玉)

走进春天里的新集小学

信阳晚报社小记者

平桥区一小 四(6)班 姚铸恒

新集小学位于明港镇新集村,是一所以留守儿童为主的学校。

上周六,《信阳晚报》的小记者们举行关爱留守儿童活动,我们来到新集村。车刚停稳,我便被无边无际的油菜花吸引了。阳光下的油菜花是那么金黄,那么耀眼,成群结对的蜜蜂在追逐打闹,微风吹来,一阵阵沁人心脾的花香,游人如织,嬉戏花间,好一幅春光明媚图。我心想:如此好的环境,新集小学又是怎样呢?

怀着好奇的心,在老师的带领下,我们来到了新集小学。新集小学门口的墙上有一块木制牌匾,上面写着“平桥区明港镇新集小学”十个刚劲有力的黑体大字。往里面走是少年宫,少年宫有两层,楼上是实验室和体育器材室;楼下是舞蹈室、音乐器材室、图书室、心语室。心语室内有一块宽大的电子屏,可以让新集小学的留守儿童和远在他乡打拼的父母视频,零距离沟通,架起了孩子和家长之间的心灵沟通的桥梁。走过少年宫,是高大的教学楼和学生宿舍楼。宽敞的教室,摆放有序的洗漱用品,整洁的床铺,让我对新集小学的留守儿童刮目相看。

穿过绿油油的菜地和一棵繁花似锦的桃树,我们来到餐厅,这里给我留下了深刻的印象。为了营造一个文明有序的用餐环境,这里的小伙伴们吃饭时不说话,而是用手语:竖起一根手指表示要米饭,竖起两根手指表示要素菜,三根手指表示要荤菜,四根手指表示要汤,五根手指是需要帮助。饭前,他们集体向工作人员感恩致辞,然后安静坐下,整齐用餐。餐厅里安静极了,只听得吃饭的声音,吃完饭盘子里没有剩下饭菜,一切都井然有序。我们也被他们感染了,乖乖地把饭菜吃得干干净净。

午饭后,老师带领我们参观了宽阔的操场、干湿分离的洗手间、设施齐全的幼儿园、翠绿的竹林、潺潺的小桥流水,最后举行互赠小礼物和拔河比赛。

夕阳余晖中,我们恋恋不舍地离开了新集小学。这是一次有意义的活动,希望新集小学越来越好,希望留守儿童永远沐浴在爱的春天里。